



Dimitrija Tucovića 48/5, Užice; Tel: +381 (31)310-5558), Mob: 064/122-0708,  
PIB: 105194942, Mat. Br: 60844011; Šifra 7912;  
SUBAGENT, tekući račun 200-3334910101972-68, Banka Poštanska štedionica

## PRVI MAJ NA ČAROBNOJ AZURNOJ OBALI

### Sa obilaskom ĐENOVE

### SANREMO-MENTON-MONAKO-MONTE KARLO- NICA – KAN (fakultativno)

5 dana/2 noćenja



Termin	Hotel	Specijal cena
<b>30.04.-04.05.2024.</b>	<b>HOTEL Petit Royal 3*-Ospedaletti HOTEL Galleano 3*-Andora</b>	<b>179 €</b>

**polazak iz Kraljeva, Preljine, Gornjeg Milanovca, Lazarevca i Beograda**

**DOPLATA** za polaske iz: Užica (transfer do Preljina) 15 €, Pozega (transfer do Preljine) 15 €, iz Kragujevca (transfer do Mrčajevaca) 10€, Kruševca (transfer do Kraljeva) 15 €, Trstenika (transfer do Kraljeva) 10€, Vrnjačke Banja (transfer do Kraljeva) 10€, polazak iz Nisa (transfer do Kraljeva) 20 €.

\*Minimum za realizaciju transfera je 4 punoplativne osobe.

## **PROGRAM PUTOVANJA:**

### **1.dan -KRALJEVO**

Polazak iz Kraljeva oko 14h. Vreme polaska moze biti korigovano u zavisnosti od uslova nap utu I granicnim prelzima. Ulazak putnika u Preljini,Gornjem Milanovcu i Lazarevcu. Nastavak puta ka Beogradu, ulazak putnika na parkingu kod Sava centra oko 17h. Noćna vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju do Italije sa kraćim usputnim zadržavanjima radi pauze i obavljanja graničnih formalnosti.

### **2. dan – ĐENOVA - SANREMO**

U prepodnevnom časovima dolazak u Đenovu. **Đenova** je poznata kao najveća luka Italije. Pored toga grad poseduje veliko i dobro očuvano staro jezgro, koje je pod zaštitom UNESKO-a. Đenova ima ogroman značaj u istoriji Italije. Najpoznatiji stanovnik ovog grada bio je Kristofor Kolumbo. Iz Đenove je 1860. godine krenula ekspedicija Guzepea Garibaldija, koja je završena ujedinjenjem Italije.

Po dolasku obilazak grada: Trg Ferari, Opera, Duždeva palata, kuća Kristofera Kolumba.Nakon obilaska nastavak puta preko živopisnih predela Rivijere cveća-Sanrema. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za odmor i individualne aktivnosti. **Noćenje.**

### **3. dan –KAN - NICA – MONAKO - MONTE KARLO (fakultativno)**

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog odlaska u Kan - grad filma i svetskog glamura sa starim gradom i kulom Suke, Gradska kuća, Festivalska palata, Kroazeta, Srpska ulica, hotel Karlton. Zatim ćemo posetiti Nicu, “kraljicu Azurne obale”, prepoznatljivu po čuvenim hotelima, prelepim palatama, kazinima i dugačkom plažom. Nica je prestonica Francuske rivijere, odnosno najlepšeg dela Mediterana zvanog Cote d’Azur (Azurna obala). Peti je grad po veličini u Francuskoj sa oko 350.000 stanovnika. Osnovali su je stari Grci i nadenuli joj ime Nikaia, po svojoj krilatoj boginji Nike čija statua danas krasi centar Nice. Grad je svoju ekspanziju doživeo tokom 19. veka u tzv. „Belle Epoque“ eri kada Nicu otkrivaju bogati ruski i engleski plemići koji na Azurnoj obali podižu svoje velelepne letnjikovce. Od tada čitava regija postaje jedna od najposećenijih turističkih destinacija na svetu! Panoramski obilazak: Englesko šetalište, hotel Negresko, spomenik Nika, Trg Masena, tvrđava – Chatea. Nastavak putovanja ka Monaku-Monte Karlu. Obilazak najmanje kneževine sveta: Katedrala u kojoj je sahranjena Grejs Keli, Kneževska palata, Okeanografski muzej. Vožnja stazom Formule 1 do Monte Karla, najluksuznijeg kvarta Monaka. Slobodno vreme iskoristite da okušate sreću u nekom od Kazina, kod hotela i kafea “Paris”. Povratka u hotel. **Noćenje.**

### **4. dan – SANREMO - MENTON (fakultativno)-SRBIJA**

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog obilaska Sanrema. Šetnja sa vodičem i upoznavanje grada: Ruska crkva, Kazino, Korzo Mateoti, Teatar Ariston – mesto održavanja muzičkog festivala, stari grad - La Pinja. Slobodno vreme. Nastavak puta ka Mentonu. Menton je šarmantno primorsko mesto, jedno od prvih turističkih destinacija Azurne obale. Poznat je po zlatnim peščanim plažama i festivalu limuna. Atrakcije grada su staro gradsko jezgro i bazilika svetog arhangelu Mihajla, stara luka, promenada Sunca sa raskošnim mediteranskim drvoredom, egzotičnim vrtovima i palatama. Razgledanje uz pratnju vodiča. Slobodno vreme do povratka ka Srbiji. Noćna vožnja kroz Italiju, Sloveniju i Hrvatsku uz usputna zadržavanja radi odmora i graničnih formalnosti.

### **5. dan - KRALJEVO**

Dolazak na mesto polaska u popodnevnom časovima. (Kraj usluge).

### **ARANZMAN OBUHVATA:**

- \* prevoz autobusom turističke klase (visokopodni ili double decker, klima, audio/video oprema) na relacijama navedenim u programu
- \* smeštaj na bazi 2 noćenja sa doručkom u okolini Sanrema (švedski sto) u hotelu 3\* u 1/2, 1/2+1 standardnim sobama
- \* troškove organizacije i vođstva puta
- \* usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja

### **ARANZMAN NE OBUHVATA:**

- \* ulaznice i fakultativne izlete
- \* individualne troškove
- \* putno osiguranje
- \* obavezna boravna taksa (0,75 € po osobi po noci)

### **DOPLATA ZA SOBU 1/1 50 € ISKLJUCIVO NA UPIT**

#### **FAKULTATIVNI IZLETI:**

\* **Kan - Nica- Monako-Monte Karlo - 45€**

Deca do 12 godina 25 €

\* **Sanremo - Menton 30€**

Deca do 12 godina 20 €

#### **NAČIN PLAĆANJA:**

- 30% prilikom rezervacije, ostatak 10 dana pre putovanja;
  - 30% prilikom rezervacije, ostatak čekovima građana do 15.08.2024. (čekovi se deponuju u agenciji prilikom rezervacije- svi čekovi datimirani svakog 15-og u mesecu)
  - 30% prilikom rezervacije, ostatak pute administrativne zabrane do 15.05.2024.
- Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate.

#### **OPIS SMEŠTAJA**

<http://www.hotelpetitroyal.com/>

<http://www.hotelgallano.com/>

## NAPOMENA

\* Raspored sedenja pravi agencija uzimajući u obzir vreme uplate, starija lica , porodice sa malom decom, trudnice. Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu koje mu dodeli agencija. Naknadne izmene nisu moguće. Za izbor sedišta za prva tri reda važi doplata 25 €.

\* Deca do 12 godina u pratnji 2 punoplativne osobe ostvaruju popust 10€.

\* Nema umenjenja cene za sopstveni prevoz.

\* Dozvoljeni prtljag jeste 1 putna torba čija dimenzija – dužina+širina+visina ne prelazi 158cm. Maksimalna težina prtljaga je 20 kg.

\*Ne čeka se na granici obrada papira za povraćaj PDV-a.

\*Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima. Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

\* Minimum za realizaciju putovanja je 40 putnika.

\* Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja. Takođe, ne sme svojim neadekvatnim ponašanjem uznemiravati druge putnike, ometati vozače i pratioca u poslu ili ugrožavati realizaciju programa putovanja. Agencija zadržava pravo krivičnog gonjenja nesavesnog putnika usled gore navedenih okolnosti.

\* Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilaska, termina polaska...).

\* Predviđeni raspored privremenog zaustavljanja: zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3-4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu agencija određuje mesta za pauzu i dužinu iste. U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta, putnici mogu u skladu sa programom putovanja na pauzama koje se prave ( u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice) istu iskoristiti za upotrebu toaleta.

\* Organizator zadržava pravo da putem PROMOCIJA i LAST MINUTE ponuda proda svoje slobodne kapacitete po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u redovnom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni.

\* Agencija ne snosi odgovornost za sve informacije date usmenim ili elektronskim putem, validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

\* Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. Za državljane Srbije ne postoji vizni režim za navedene zemlje u programu. Agencija ne snosi odgovornost za neispravnost pasoša ili vize, niti je odgovorna ukoliko pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika.

\* U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo korekcije cena , izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja.

\* DOKUMENTA POTREBNA ZA PUTOVANJE : Važeći biometrijski pasoš najmanje 3 meseca posle putovanja , za maloletnu decu obavezan je pasoš i overena saglasnost roditelja koji ne putuje.

